

В середине января все официозные и не очень СМИ облетела новость о нападении на синагогу в Москве. Нападавший - 20-летний Александр Кошцев был вооружен только ножом. «Визит» в синагогу юноша с бритой головой нанес в половине шестого вечера в среду. Там шла молитва. Ранения различной степени тяжести получили около 8 человек. При обыске на квартире Кошцева была обнаружена националистическая литература и несколько патронов к охотничьему ружью. Сведений о его принадлежности к наци-скинхедам или иным националистическим группировкам нет. Главный раввин призвал власти к решительной борьбе с

ли повышение их активности – результат их собственной инициативы). Массовые уличные собрания неонацистов теперь обретают легальную форму – проводятся в форме разрешенного властями шествия, как это было в Москве 4-го ноября, и усиленно охраняются органами внутренних дел. Насильственные акции проводятся одиночками или анонимными группами. Создается впечатление, что власти целенаправленно нагнетают ксенофобскую истерию с целью: а) создать «образ врага», на фоне которого правящая партия будет казаться одуроченному «электорату» «белой и пушистой»; б) отвлечь внимание того же «электората» от дей-

управляющей компании продлили до 1 января 2007 г.). Акции протеста пока не видно. Народ безмолвствует? Нисколько. Создан Союз Координационных Советов - коалиция организаций и групп граждан, действующая в защиту социальных прав в условиях реформ. Деятельность Союза посвящена проблеме самоорганизации людей в условиях жилищной и прочих социальных реформ (более подробная информация в Интернете – по адресу <http://www.ikd.ru>). Но в «Средствах массовой информации» сведений об СКС практически нет. Не услышите и не увидите

ЗАТИШЬЕ ПЕРЕД БУРЕЙ?

проявлениями национализма и антисемитизма. Через несколько дней история повторяется в Ростове-на-Дону. Нападавший на синагогу одиночка на допросе в ментовке сказал, что действовал под впечатлением о нападении на синагогу в Москве. Ни в какой националистической группировке не состоит. Националистическую агитацию изучал по книгам и из Интернета. Еще через пару дней Госдума начинает обсуждать законопроект о внесении изменений в закон о борьбе с экстремизмом. Особое внимание депутаты уделяют «необходимости борьбы с распространением экстремистских материалов в сети Интернет». Ничего не напоминает? Напоминает... События 2002 г., когда после матча Россия-Япония футбольные фанаты, собравшиеся возле телеблизора на Манежной площади в Москве, устроили погром. Именно после того погрома появился закон об экстремизме, в котором определение «экстремизм» настолько «резиновое», что позволяет подогнать под это понятие практически любую протестную активность. Не вижу надобности вновь повторять неоднократно высказывавшуюся точку зрения, что погром в центре Москвы в 2002 г. – заранее спланированная провокация, устроенная спецслужбами. Сейчас история повторяется, правда, несколько в иных формах. Видно, власти, готовясь к выборам в 2007-2008 гг., «зачищают» политический плацдарм, используя менее наглядные средства – вместо десятков разбитых автомобилей и магазинных витрин – несколько покалеченных прихожан синагоги и несколько убитых и покалеченных иностранных студентов (серия нападений на иностранцев - следует отметить, скорее всего, к той же ксенофобской кампании – большинство наци-скинхобских банд в той или иной форме контролируется спецслужбами, поэтому врад

ствительно важных проблем типа роста цен и невыплаты заработной платы; в) под предлогом «борьбы с экстремизмом» ужесточить политическую цензуру. Заметим – в прошлом году было убито несколько активистов левых организаций, однако ни об одном из этих инцидентов официальные СМИ не упоминали. Скорее всего, «ЕдРо» предвидит неблагоприятный для них вариант развития событий и поэтому подталкивают (чужими руками) страну к гражданской войне. История свидетельствует – прошлая гражданская война была развязана отнюдь не «безбожными большевиками», а как раз представителями свергнутого народом «самодержавия», не желавшего мириться с утратой власти и собственности. Видимо, и на этот раз они готовы развязать террор. А это значит, что нужно быть готовыми нанести буржуям достойный ответный удар.

Z.Schkljarskij

P.S. Пока верстался номер, Правительство РФ приняло Постановление от 23 января 2006 г. N 32 Об утверждении Правил оказания услуг связи по передаче данных, которые вводят ограничения для свободного доступа граждан в Интернет с 1 июля 2006 г. Теперь, чтобы получить доступ, необходимо при заключении договора с провайдером предъявлять паспорт (пока еще можно пользоваться карточками экспресс-оплаты). С 1 марта вступают в действие нормы Жилищного кодекса, в соответствии с которыми произойдет окончательная приватизация ЖКХ и услуги по эксплуатации зданий будут оказываться частными компаниями (правда, срок для выбора

Вы ничего ни об «Автономном Действии» (www.avtonom.org), ни о Питерской Лиге анархистов (<http://novsvet.narod.ru>), ни тем более о региональных общественных объединениях, «не вписывающихся» в «политический ландшафт», создаваемый «Единой Россией». Власти усиленно пытаются мешать деятельности любой гражданской инициативы, которая пытается защитить интересы людей в противостоянии с властью и буржуями. То же самое происходит с некоммерческими организациями, которых лайкская желтая пресса с подачи фашистской власти уже обвиняет в сотрудничестве с иностранными спецслужбами. Что делать? Ответ, по-моему, очевиден – создавать новые гражданские инициативы для защиты своих прав и интересов, как легальные, так и нелегальные. Иначе следующим этапом развития «демократического общества» у нас станет нечто похожее на Туркменистан – там демократия зашла уже настолько далеко, что «всенародно избранный» Туркменбаши отменил пенсии «всем, у кого есть дети старше 18 лет» (видимо, переложил обязанность по содержанию престарелых граждан на их трудоспособных родственников). Спасение утопающих – дело только самих утопающих? Вспомни эту фразу, когда в очередной раз повысят коммунальные тарифы или обманут с повышением тарифных ставок и сдельных расценок...

